

Сегодня одной из главных задач власти, в том числе и региональной, является создание для молодых людей хороших условий для жизни в малых городах.

«Зачетный разговор» – просто о важном

ЗАЧЕТНО ПОГОВОРИЛИ! АНАЛИТИКИ БИСИ ВСТРЕТИЛИСЬ С МОГИЛЕВСКИМИ СТУДЕНТАМИ

Спикером на встрече в МГУ имени А.А. Кулешова выступил эксперт БИСИ, кандидат политических наук, доцент и проректор по воспитательной работе Дмитрий Роговцов. Во время диалога и студенты, и преподаватели обсудили важность участия молодежи в выборах-2024, поговорили о роли местных Советов депутатов при решении региональных проблем, а также затронули такую важную тему, как соблюдение информационной безопасности.

О деятельности местных Советов депутатов

Главная обязанность Советов – реализация интересов местного населения с учетом общенациональных потребностей. Например, Советы депутатов утверждают местный бюджет, ведут отчетность доходов и расходов, фиксируют, на что потрачена определенная сумма на конкретной территории в период какого-то времени. Все районные школы, поликлиники финансируются за счет местных бюджетов. Проблемами, касающимися жилья жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы или строительства, занимаются наши депутаты. Поэтому молодежь должна осознавать важность работы местных органов власти.

Критикуешь? Голосуй!

Во время диалога было подмечено, что среди некоторых граждан иногда замечается такая тенденция, как «необоснованная критика власти». Проще говоря, человек может высказывать не-

довольство некоторыми действиями власти, при этом даже не зная причины своего недовольства. Но «критикуешь – предлагай. Предлагай – делай». Это только приветствуется. Сначала стоит проявить свою гражданскую позицию и поучаствовать в политических процессах страны, отдав голос за того кандидата, программа которого вам показалась самой действенной для улучшения района, города, области и Беларуси в целом. Только так наше государство сможет поступательно развиваться во всех отраслях.

Как не попасть в информационную ловушку?

Юных слушателей также предупредили, что необходимо изучать и проверять используемые информационные источники, а главное – не вестись на провокации деструктивных интернет-ресурсов. В первую очередь это касается такого «информационного капкана», как различные экстремистские паблики. Молодым людям крайне



Олег Коропов.



необходимо изучить Закон «О противодействии экстремизму» ради собственной безопасности. Часто ребята по незнанию используют лозунги, смысл которых не понимают, или публикуют то, о чем мало осведомлены. Очень важно проверять подобную информацию на правдивость. Пожалуйста, всегда обращайтесь внимание на то, что вы читаете или repostите.

«Зачетный разговор» состоялся также и в БРУ.

Руководитель Могилевского регионального отделения Белорусского института стратегических исследований Олег Коропов рассказал студентам Белорусско-Российского университета о специфике работы БИСИ, объяснил важность участия в электоральной кампании и ответил на все вопросы студентов, которые касались также улучшения качества жизни и работы молодых (в том числе и будущих) специалистов.

Молодежь, не молчите!

По словам Олега Коропова, сегодня одной из главных задач власти, в том числе и региональной, является создание для молодых людей хороших условий для жизни в малых городах. Депутатам очень важно мнение и видение молодежи по поводу того, что же нужно сделать, чтобы будущие профессионалы охотнее оставались на рабочих местах в регионах. Что-то построить, добавить, улучшить? Конечно, с единственным условием: у молодежи должно быть понимание того, что подобные труды не должны пропасть даром. Если нужен спортивный комплекс, новое кафе или что-нибудь для развлечений – обращайтесь, будет. Но чтобы этим активно пользовались. Бывали случаи, когда требуемые «новинки» просто не окупались. И часто из-за небольшого количества молодых специалистов там, где это было построено. Маленький процент посещаемости

– большие убытки. И в принципе отсутствие смысла в том, над чем старались.

Действуй для страны, полной возможностей

– В такое непростое время нам с вами удалось сохранить замечательную страну, которая за тридцать лет своей суверенности и независимости достигла колоссальных успехов в плане международных рейтингов: Беларусь является одной из самых безопасных стран в мире, занимает лидирующее место по IQ в Европе, седьмое – в мире, у нас одно из лучших образований среди стран СНГ, и продукцию белорусских предприятий знают на всех континентах. Почему же так важно принимать участие в выборах? Чтобы показать нашу сплоченность. Доказать всем, что мы дорожим не только нашим государством, но и целым миром, – обратился к студентам Олег Леонидович.

Виолетта ЗАХАРЕВИЧ.

Фото автора.